



Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota

1. číslo, leden 2014

Vážení spoluobčané,

do roku 2014 vám přeji co nejvíce štěstí a především mnoho lásky, a to nejen k našim blízkým lidem, ale i k těm, kteří se nám jeví jako škarohlídi a negativisté. Právě oni potřebují naši lásku nejvíce, protože svým negativním myšlením na sebe přivolávají negativní zkušenosti. Láska a porozumění to mohou změnit, často se stačí jen usmát, umět pěkně a slušně požádat a mnozí z našich spoluobčanů se náhle začnou chovat lidsky.

Koncem loňského roku jsme podali několik žádostí o dotace. Na Krajském úřadě žádáme o dotaci na rekonstrukci veřejného osvětlení a lhotečtí hasiči o dotaci na nákup nového užitkového vozidla včetně vybavení. Dále jsme byli vyzváni k doplnění formálních náležitostí k žádosti o dotaci na rekonstrukci ulice Nová, kterou jsme podávali koncem listopadu loňského roku. Tento týden jsme obdrželi oznámení, že náš projekt splnil požadovaná kritéria přijatelnosti a postupuje do dalšího kola procesu administrace. Teď nezbývá než věřit, že rozhodnutí Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy bude v náš prospěch.

Ráda bych poděkovala všem, kteří se v lednu zúčastnili inventur jak na obci, tak v hasičské zbrojnici a na ČOV a pomohli nám tento nesnadný proces uspišit. O výsledcích inventur budete informováni v příštím zpravodaji.

Závěrem reaguji na žádost o písemné stanovisko pana Václava Poddaného, kde jsou údajně obyvatelé ulice V Zátíší nespokojeni s udržováním zrekonstruované komunikace. Domluvou s panem Václavem Hamouzem jsme dospěli k závěru, že bude dvakrát ročně provádět strojní čištění této komunikace včetně čištění dešťových sběračů. Věříme, že toto řešení bude do budoucna pro občany přijatelné.

*Věra Nedvědová
místostarostka obce*

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- ❖ **Obecní poplatky** na rok 2014 můžete již zaplatit na obecním úřadě, nebo přes účet číslo: 388 122 329 / 0800. Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné. Stočné – 90 Kč/os./měs., tříděný odpad – dospělý 100 Kč/rok, dítě do 15 let 50 Kč/rok, známka na popelnici (120 litrů) jednorázová – 50 Kč, známka na popelnici (120 litrů) celoroční – 1650 Kč, pes – 100 Kč/rok (druhý 150 Kč, každý další 200 Kč)

❖ **Obecní zastupitelstvo** dne 20. 12. 2013 schválilo:

- smlouvu s Českou spořitelnou
- rozpočet pro rok 2014
- rozpočtové výhledy pro rok 2015, 2016
- návrh rozpočtového opatření č. 3/2013
- rámcovou kupní smlouvu – firma s vozovým parkem ContiTrade Services s.r.o.
- kupní smlouvu na prodej pozemku č. parc. 243/2 v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic
- kupní smlouvu na prodej pozemku č. parc. 622/3 o výměře 185 m² v k.ú. Lhota u Kamenných Žehrovic
- Schválení faktur za hasičské obleky a za materiální dovybavení JSDH
- přidělení prostředků neinvestiční dotace z rozpočtu HZS ČR
- smlouvu o umístění a provozování kontejnerů na použitý textil
- podání žádosti o bezúplatný převod pozemků (chodníky)

❖ V měsíci lednu oslavila své životní jubileum paní Dagmar Princílková. V měsíci únoru oslaví své jubileum paní Hana Pecharová. Oběma přejeme splnění všech přání a pevné zdraví.

❖ Vzhledem k tomu, že se v naší obci opět a opakovaně vyskytují nezabezpečení volně pobíhající psi, kteří se bez dozoru pohybují po veřejných prostranstvích, ohrožují a obtěžují ostatní občany naší obce, znečišťují a poškozují veřejné prostranství i soukromé majetky, upozorňujeme a prosíme jejich majitele, aby si tyto psy zabezpečili.

❖ Naše svozová firma pro odpad žádá občany, aby z popelnic byly odstraněny staré známky a zůstala známka vždy jen aktuální.

❖ V naší obci je umístěn nový kontejner na použitý textil a hračky. Do kontejneru lze vhazovat nejen textil pro charitativní využití, ale i již dále nepoužitelný textil včetně roztrhaných hadrů, záclon, tašek i batohů. Dále i boty a veškeré dětské hračky včetně plastových. Tyto věci jsou určené k distribuci do azylových domů, dětských domovů či ústavů sociální péče, atd. Textil, který již dále využít nelze míří k ekologické likvidaci, po které se vrací zpět například v podobě hadrů na podlahu či jiných znovu využitelných produktů. Kontejner je přistaven na návsi vedle kontejnerů na tříděný odpad.

V roce 2013 se do naší obce trvale přihlásili:

Markéta Fišerová, Irena Potůčková, Jaroslava Špicarová, Alice Jurgovská, Petr Jurgovski, Aneta Jurgovská, Jan Křeček, Matyáš Kučera, Lenka Čermáková, Jaroslav Čermák a Patrik Šíma.

Narodili se:

Rozárie Plachá, , Filip Štěpán, Adam Vopálenský a Vojtěch Helcl.

Odstěhovali se:

Jakub Jordanov, Monika Jordanov, Martina Holečková, Peter Kolárik, Milan Šnobl, Miloš Hašek, Lenka Kostová, Ladislav Prošek, Martin Brejcha, Lucie Krejčová, Jiří Krejčí a Helena Krejčová.

Zemřeli:

Růžena Chocholová, Svatava Čermáková, Jiří Frýdl a Jaroslav Černý.

Sňatek uzavřeli:

Vlastimil Vychodil a Hana Pešková, Jana Nováková a Zdeněk Kotulan, Eva Švecová a Jan Fanta, Miloš Hašek a Michaela Pazderová, Veronika Čermáková a Radim Mantlík, Michaela Koulová a Patrik Šíma, Lucie Junková a Karel Horejš.

Rok je za námi a patří se poděkovat! Velký dík pro pracovnice OÚ za vstřícnost a ochotu vždy pomoci! Dík též patří panu starostovi za obstarávání krmení pro naše drobné hospodářské zvířectvo.

Za mnohé Milena Zimová

KULTURA

- ❖ Nové **orientální tance** pro začátečníky budou každé pondělí od 18:00 do 19:00 v Sokolovně v Žilině.
- ❖ Únorová **Seniorka** se připravuje na **8. 2.** od **14:00.**

Jak jsme se těšili na Ježíška

V pátek večer jsme měli příležitost podívat se na naše děti (a samozřejmě také na toho kdo s nimi pracoval a všechno je to naučil), když nám předvedli vyprávění o narození Ježíška.

Já sama v boha nevěřím a už můj otec, který se narodil roku 1900 nevěřil a dokonce nebyl ani pokřtěný, což bylo v tehdejší době skoro drzost. I když já sama věřit nedokážu, přesto považuji víru v boha za velice užitečnou. Už pomalu zapomínáme co představovalo těch 10 přikázání. Bylo snad neúčinné, když církev přikazovala třeba nekrást, nelhat a mít v úctě rodiče? Pokročilé státy, kde se víra rozštěpila na množství sekcí a nejrůznějších věrouk (jako třeba ve Spojených státech) nahrazují práci řadových kněží, s kterými se lidé chodili radit o svých problémech, prací psychologů a za ta vyšetření musí platit.

Nakonec to, že naše země byla zemí, kde všichni lidé v něco věřili (ať to byli katolíci nebo evangelíci), v nás přece jen něco zanechalo. Bude-li náš dům při

našem návratu stát v plamenech, nikdo z nás nebude volat ani jméno počítačového magnáta, ani slavného zpěváka, ani nevysloví jméno momentálně preferovaného poslance, ale zanaříká „Ježíši Kriste!“ Naši lidé nikdy nebyli tolik věřící jako je to v některých jiných evropských státech. Třeba v Itálii patří víra a nedělní účast na bohoslužbách u mužů k „dobrému tónu“ a u žen je to možnost předvést svoje vynikající šaty. Do kostela chodí všichni, jinak by to ani nešlo. V Polsku (které je skutečně hodně věřící), nemohli pochopit, proč řídím auto na zcela opačnou stranu, než kde jsou právě slavnosti „matky božské čenstochovské“!! Přesto se však domnívám, že minimální znalost toho, co křesťané měli ve své věrouce o narození Ježíše, považují tak trochu za vzdělanost. 40 let bylo dětem vštěpováno, že Ježíš je pověra, a že nikdo takový nikdy nebyl. Dost velký poprask představovalo moje hlasité prohlášení na velké schůzi, že věřit, že dárky naděluje „Děduška Maroz“ mi připadá stejně nesmyslné a nedůvěryhodné. A teď si k tomu můžeme přidat ještě Santa Klause!

Nechme si naše staré tradice, nechme si naše lidové koledy! A že jich máme nepočítaných. V ostatních částech Evropy nemají zdaleka tolik vánočních koled jako my. 2 vánoční písně na oslavu Santa Klause přehrávají supermarkety celý den, do zbláznění. Chudáci prodavači, když to musí poslouchat celou pracovní dobu. Nepoklonkujme se před cizími zvyky, nechme si to, co bylo v naší zemi a co je nám vlastní.

Lidé, kteří se účastnili pátečního setkání si teprve tam mohli uvědomit kolik hezkých vánočních písní máme. I já, která jsem dříve většinu koled a všechny sloky znala, jsem se překvapila, že teprve až když děti zpívaly další sloky jsem si na ně vzpomínala. A jemné a zasvěcené vyprávění o narození Ježíška, bylo také velmi vhodné, protože nejméně 1 generace lidí, která vyrostla za těch 40 let, o tom nikdy neslyšela (pokud si neopatřili odbornou literaturu a nepřečetli si to sami). Je dobře, že se našel někdo, kdo to s dětmi nacvičil a kdo tak hezkým způsobem celé vystoupení dětí režíroval. Muselo to dát dost práce, protože děti to uměly perfektně a ani jednou se nespletly. Teď se nám zdá, že to děti stejně zapomenou, a že to vlastně nemá cenu. Je s nácvikem jenom moc práce a děti už druhý den z toho nebudou vědět nic. Není to tak. Já jsem se při svojí práci setkala ještě za 20 let se svými bývalými „dětmi“ a žasla jsem, co si všechno zapamatovaly. Někdy jsem byla pyšná, ale někdy také nešťastná, že jsem nepředpokládala, že tolik vnímají. I kdyby si jen jedno z dětí, které tam byly, z toho něco zapamatovalo, tak ti, kteří to celé nacvičili, mohou být spokojeni.

A my bychom měli poděkovat těm, kteří se na vystoupení podíleli za to, co pro nás a děti naší obce udělali.

Hana Holá

KNIHOVNA

Dobrý den,

přeji Vám vše dobré v roce 2014, ať je tento rok rokem tvořivým a přátelským.

Letošní kulinářské večery nabídnou malou změnu – budou pokaždé zaměřené na jednu plodinu, její úpravy a konzumaci. První kulinářský večer v tomto roce se uskuteční **v úterý 11. února od 17 hodin, tématem bude POHANKA.**

Od druhého pololetí v knihovně bude také **nová tvořivá dílna - ŠITÍ**, kde se budeme učit základům ručního a strojového šití, dílna je určena pro dívky od 11 let. **Poprvé bude ve čtvrtek 7. února od 16:30 do 17:30.**

Tvoření pro školkové děti zůstává nezměněno, tj. každý čtvrtek od 15:00 do 15:30, tvoření pro školní děti od 15:30 do 16:30 a dopoledne pro maminky s dětmi je od 9:00 do 11:00.

Ve čtvrtek 20. 2. bude knihovna zavřena!

Zdeňka Anandí Barfussová

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Po vánočních prázdninách a odpočinku nastalo pro školáky důležité období. Příprava na písemné práce a tak i ukončení 1. pololetí. Vysvědčení si děti převezmou ve čtvrtek 30. 1. a v pátek je čekají zasloužené jednodenní pololetní prázdniny.

Leden byl také významným pro školu tím, že 24. 1. proběhl zápis do 1. ročníku. Zápisu se zúčastnilo 13 dětí ze Žiliny a ze Lhoty a 1 dívka z Kladna. Zápis letos probíhal formou nových výukových metod a díky interaktivní tabuli byl pro děti velmi zajímavý. Některé úkoly totiž plnily děti na interaktivní tabuli. Poté v lavici malovaly, zpívaly, recitovaly a povídaly o sobě, rodině apod. Všechny děti byly moc šikovné. Žáci základní školy připravili pro své budoucí kamarády mnoho pěkných dárečků. Ve druhé třídě byly připraveny hry a soutěže pro čekající děti.

Pro nepříznivé počasí (špatné sněhové podmínky) letos žáci na hory neodjeli. Mohou se těšit ale i na jiné aktivity. Např. 7.2. Praha Rudolfinum - koncert "Tučňáci ve fraku".

Ve školní družině se děti mohou těšit novými hračkami a hrami, např. legem, didaktickými, logickými a vzdělávacími hrami.

Také jsme si dopřáli koncem roku, když se nám podařilo uspořít finanční prostředky poskytnuté krajem na školní pomůcky a hry, mnoho výukových programů, které při výuce žáci využijí k novým poznatkům, ale také zvýší jejich motivaci k učivu.

Přejeme vše jen to dobré v roce 2014, hodně zdraví, štěstí a osobních i pracovních úspěchů...

ZŠ Žilina

ZPRÁVY Z MŠ VE LHOTĚ

Vánoční prázdniny utekly jako voda a my jsme se zase všichni společně sešli v prostorách mateřské školy. Na konci loňského roku a na začátku toho letošního měly děti možnost zažít spoustu krásných a zajímavých akcí. Začátkem prosince jsme si společně nazdobili ve třídě vánoční stromeček, který nám dělal radost v období vánočních svátků.

Také nás navštívil Mikuláš, Anděl a Čert. Děti se předvedly básničkou či písničkou a každý byl odměněn balíčkem dobrot.

Starší děti v prosinci navštívily divadlo, kde měly možnost zhlédnout divadelní představení "Anetka a Vánoce", které se jim moc líbilo.

Všichni společně jsme také byli na výletě v Zooparku v Zájezdě. Během prohlídky měly děti možnost předat zvířátkům potraviny pro ně vhodné, které si připravily doma. Počasí sice nebylo ideální, ale výlet se povedl a děti si odnesly mnoho nových a zajímavých informací a zážitků.

Dále měly v prosinci děti možnost na vánoční besídce předvést svým nejbližším, co všechno se doposud ve školce naučily a co si připravily. Po skončení vystoupení si mohli rodiče s dětmi nazdobit perníčky a zahřát se čajem nebo kávou. Děti byly moc šikovné a věříme, že si to všichni jejich blízcí pořádně užili.

Po nástupu v novém roce jsme ve školce přivítali pána s dravými ptáky a papoušky. Děti se dozvěděly mnoho nových, zajímavých a poučných informací. Měly možnost si dravce, sovy i papoušky pohladit, či si je samy podržet. Ke konci nám pán předvedl několik poutavých kouzel, což si děti velice užily.

Touto cestou bychom také rádi moc poděkovali paní Marii Frýdlové za ochotu a přípravu perníčků pro výše zmiňovanou besídku, panu Janu Andělovi za sponzorský dar od firmy Lego, manželům Štěpánovým za finanční dar a v neposlední řadě Obecnímu úřadu Lhota za finanční dar. Perníčky všem moc chutnaly, stavebnice Lego je dětmi plně využívána a za finanční dary byly dětem zakoupeny vzdělávací a výchovné hry a pomůcky do školky, které děti plnohodnotně využívají.

TJ SK LHOTA

A tým

Pod vedením nového trenéra Petra Caise zahájil přípravu lhotecký A tým. Stejně jako v loňském roce se Lhota neúčastní náročného zimního turnaje. K sehrání mužstva by měla posloužit především čtveřice přátelských utkání. Všechny zápasy se uskuteční na umělé trávě v Rynholci.

Přípravná utkání:

Sobota	8.2.	15:30	SK Lhota - FC 05 Zavidov	hř. UMT Rynholec
Sobota	15.2.	10:30	SK Lhota - FK Chmel Mutějovice	hř. UMT Rynholec
Sobota	22.2.	15:30	SK Lhota - AFK Slivenec	hř. UMT Rynholec
Neděle	2.3.	18:00	SK Lhota - Sokol Braškov	hř. UMT Rynholec
Neděle	9.3.	14:30	SK Rakovník - SK Lhota	Mistrovské utkání

B-tým

Béčko má prozatím sjednána dvě přípravná utkání. Obě s tradičními soupeři z rakovnického okresu. B týmu možná přibude ještě jeden přátelský zápas v týdnu před mistrovskou soutěží.

Přípravná utkání:

Sobota	22.2.	18:00	SK Lhota B - Olympia Rakovník	hř.	UMT	Tatran Rakovník
Sobota	8.3.	14:00	SK Lhota B - Sokol Sýkořice	hř.	UMT	Nové Strašecí
Neděle	23.3.	15:00	SK Lhota B - FC Slavoj Kladno			Mistrovské utkání

Ples SK Lhota

V sobotu 25. ledna pořádal lhotecký fotbalový oddíl svůj již pátý reprezentační ples. K tradici patří předávání cen pro nejlepší hráče uplynulého roku. Na úvod si převzal ocenění za celoživotní přínos lhoteckému fotbalu pan Ing. Josef Kofent. Mladé talenty lhoteckého fotbalu zastupovala čtveřice hráčů různých věkových kategorií. Mezi mladšími žáky vybrali trenéři mládeže Jardu Nedvěda, který zvítězil již podruhé. Ve věkové kategorii starší přípravky vyhrál Filip Adam. Ondra Čermák získal ocenění pro nejlepšího mezi hráči mladší přípravky. Nejmladším vítězem ankety se stal Prokop Hanáček. Následující cenu pro objev loňského roku vyhrál Petr Hurych, který si jako jediný oceněný nemohl plesu zúčastnit kvůli pracovnímu vytížení. Nejlepšími střelci byli vyhlášeni Lukáš Havelka u áčka a Petr Hrdlička v béčku. Poté přišla řada na mimořádné ocenění, které bylo uděleno poprvé v pětileté tradici vyhlašování. Za dlouhodobou a vynikající práci pro lhotecký oddíl ho získal předseda oddílu Ivan Horák. Pak již následovalo vyhlašování pětice nejlepších hráčů družstev dospělých. Nejlepším hráčem A týmu SK Lhota zvolili hlasující Lukáše Havelku, který předstihl Tomáše Vlasatého o pouhý jediný bod. Třetí místo si vysloužil gólman Martin Šimek. Libor Rychlý, který v minulých letech končil na druhé pozici, se tentokrát umístil jako čtvrtý v pořadí. Do oceněné pětice se vešel ještě loňský vítěz Zdeněk Podraný. V béčku získal cenu za první místo Tomáš Procházka. Druhou příčku obsadil další veterán Josef Hotový, jenž pobavil přítomné výrokem, že už ví, jak se cítil Franck Ribéry. Poslední medailovou pozici obsadil Lukáš Dolejš, následovaný nejlepším střelcem Petrem Hrdličkou a Jiřím Adamem. Vyhlašování cen již tradičně výtečně uváděl Miroslav Chadima. Jako poslední si vzal slovo starosta Lhoty Miloslav Poddaný, který předal předsedovi oddílu část z výhry za účast v soutěži o vesnici roku. Na prezentaci obce v rámci této soutěže se fotbalový oddíl také účastnil. Z bohaté tomboly si hlavní cenu, jedenáctikilovou šunku, odnesl olympijský vítěz Milan Hnilička. Poděkování patří i opět skvěle hrající kapele Černý brejle.

KULTURNÍ KALENDÁŘ OBCE LHOTA 2014

LEDEN	11. 1. - Seniorka
	25. 1. - Ples SK Lhota
ÚNOR	8. 2. - Seniorka
BŘEZEN	15. 3. - Seniorka
	15. 3. - Josefovská zábava - SDH
	23. 3. - Dětský karneval
DUBEN	12. 4. - Velikonoční jarmárek
	19. 4. - Seniorka
	30. 4. - Čarodějnice
KVĚTEN	24. 5. - Staročeské máje + zábava (Černý brejle)
	31. 5. - Seniorka
ČERVEN	14. 6. - Běh Kaštankou
	21. 6. - Seniorka
	28. 6. - BrassBand Rakovník 14:00
SRPEN	16. 8. - Seniorka
ZÁŘÍ	6. 9. - Lhotecká pouť - soutěže pro děti, petanque, - odpoledne od 14 - 18 hrají Černý brejle
	20. 9. - Seniorka
ŘÍJEN	19. 10.- Seniorka
	25. 10.- Posvícení - Posvícenská zábava (Černý brejle) SDH
	27. 10.- Pěkná hodinka
LISTOPAD	8. 11.- Běh Kaštankou
	11. 11.- Svatomartinská slavnost
	16. 11.- Lampiónový průvod + ohňostroj
	22. 11.- Vánoční tvoření
	24. - 30. 11. - Adventní výstava
	30. 11.- Čertovské rojení
PROSINEC	6. 12.- Mikulášská zábava + tombola (Černý brejle) SDH
	20. 12.- Seniorka vánoční + tombola
	23. 12.- Zpívání koled U Splavu od 17:00
	24. 12.- Krmení zvířátek